



Proces verbal

Încheiat azi 11.02.2019 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia primei ședințe extraordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din luna februarie 2019. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 63 din data de 8 februarie 2019.

La ședință sunt prezenți 13 consilieri locali (dl. Cioara Marius Dorel, dl. Jude Alexandru Jan, dl. Cuc Adrian Manuel, dl. Vulciu Ioan, dl. Harn Mihai, dna. Afrusinei-Ban Adela-Maria, dna. Boloca Nicoleta, dl. Staniște Ovidiu, dna. Coroiu Aurelia Manuela, dl. Magda Sorin Ciprian, dl. Duse Calin Ioan, dl. Mortan Ioan, dna. Matei Cristina Monica si dl. Pirtea Dorel) din totalul de 15 potrivit legii, precum și consilierul juridic al Consiliului local jrs. Oraș Ionuț care întocmește procesul-verbal al ședinței.

Absentează nemotivat de la lucrările ședinței dl. Dușe Ioan Călin și dna. Coroiu Aurelia Manuela.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei următorii:

- Primar – ing. Balaj Gheorghe Iulian
- Viceprimar – ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar – jrs. Dale Voichița Mariana.

Pentru susținerea rapoartelor de specialitate participă la ședință dl. jrs. Hasan Andrei si dl. jrs. Tirla Liviu din partea aparatului permanent de lucru al Primarului orașului Ștei.

Ședința a început la ora 08:00.

Punctul 1: Alegerea președintelui de ședință

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, dna. Secretar, Dale Voichița Mariana, supune spre aprobare alegerea președintelui de ședință, pentru luna februarie 2019, în ordine alfabetică, respectiv pe dl. Harn Mihai, această propunere este aprobată de către consilieri cu unanimitate de voturi.

Acest punct a fost votat de către consilierii locali în unanimitate de voturi.

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, președintele de ședință ales, rostește într-un cadru solemn, rugăciunea „Tatăl Nostru”.

Punctul 2: Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 7 ianuarie 2018, ora 08:30, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

1. Alegerea președintelui de ședință
2. Aprobarea ordinii de zi
3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea depunerii documentației la Ministerul Turismului în vederea inițierii unei hotărâri a Guvernului pentru atestarea orașului Ștei stațiune turistică de interes local

dl. Harn: în calitate de președinte de ședință, constată faptul că nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct și supune la vot aprobarea ordinii de zi, aceasta fiind votată de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

Acest punct a fost votat de către consilierii locali în unanimitate de voturi.

Punctul 3: Proiect de hotărâre Privind aprobarea depunerii documentației la Ministerul Turismului în vederea inițierii unei hotărâri a Guvernului pentru atestarea orașului Ștei stațiune turistică de interes local

Toate cele 3 comisii de specialitate au avizat favorabil prezentul PH fără amendamente.
dl. Mortan: solicită corelarea titlului PH-ului cu celelalte menționate în Raportul de specialitate și Expunerea de motive, respectiv, să se corecteze PH-ul, titulatura corectă fiind: “**atestarea orașului Ștei ca stațiune turistică de interes local**”.

dna. Boloca: având în vedere că, urmează să colaborăm cu Asociația ATRIUM, apreciază că ar fi fost mai oportun să facem demersuri pentru atestarea orașului Ștei ca stațiune turistică de interes național, nu doar local.

dl. Primar: răspunzând d-nei Boloca, spune că, pentru obținerea statutului național de stațiune turistică, trebuie îndeplinite mult mai multe cerințe. În continuare domnia sa spune că, se dorește obținerea acestui statut, respectiv stațiune turistică de interes național, dar pentru început, domnia sa apreciază că, este mai oportun și mult mai ușor și rapid să se obțină statutul de stațiune turistică de interes local, urmând ca ulterior, pe măsură ce ne putem încadra în cerințele impuse de atestarea orașului ca și stațiune turistică de interes național, să facem demersurile necesare pentru obținerea acestui nou statut. Pentru a exemplifica cât este de dificil să se obțină statutul de stațiune turistică de interes național, domnia sa spune că, una dintre cerințele privind atestarea ca stațiune turistică de interes național este aceea de a dispune de cazare pentru 100 de persoane în regim hotelier de minim 3 stele, pe când la acest moment, la nivelul orașului Ștei avem doar 2 agenți economici care furnizează servicii de cazare hoteliere, respectiv JRB și Premier, niciunul dintre acestea două nu au 3 stele și nici nu dispun de numărul necesar de locuri de cazare, respectiv pentru 100 de persoane. După ce se obține statutul de stațiune turistică de interes local, împreună cu consultantul și cu cei doi agenți economici menționați mai sus, se va încerca obținerea numărului de stele necesar, precum și de atingerea limitei de 100 de locuri de cazare. Totodată mai spune că, pentru atingerea numărului de 100 de locuri de cazare, se va încerca și reabilitarea și amenajarea unui cămin din incinta Colegiului Național "Avram Iancu" Ștei.

În continuare, domnia sa spune că, potrivit Ordonanței nr. 114/2018 Guvernul României alocă fonduri pentru dezvoltarea localităților care au statutul de stațiune turistică, nu se specifică faptul că aceasta trebuie să fie de interes local sau național, prin urmare suntem eligibil spre a accesa fonduri alocate prin acest program de finanțare. Totodată, mai spune că, și pe POR și pe RO-HU sunt disponibile fonduri pentru a fi accesate de localitățile ce au statut de stațiune turistică.

În ceea ce privește potențialul turistic al orașului Ștei, domnia sa apreciază că acesta este unul foarte ridicat, promovarea lui putând fi o piesă foarte importantă în dezvoltarea orașului în viitorul apropiat.

De asemenea mai spune că, dezvoltarea turismului, trebuie gândită concomitent cu dezvoltarea balneologiei, pentru că, un turist care vrea să viziteze orașul Ștei și să admire arhitectura totalitară, se poate delecta pe pârtia de schi de la Arieșeni, care se află la 30-40 minute distanță de orașul Ștei, iar seara se poate relaxa la o piscină cu apă termală.

Domnia sa mai spune că, cei de la ATRIUM au acceptat aderearea orașului Ștei la organizația lor, urmând ca în luna mai anul curent, urmând ca procedurile finale privind aderarea, să fie parafate în cadrul unei ceremonii solemne care va avea loc în Croația, Administrația Publică Locală a orașului Ștei fiind invitată să participe la acest eveniment.

În final domnia sa mai spune că, stațiunea Băile 1 MAI din județul Bihor a obținut abia în acest an statutul de stațiune turistică de interes național, până acum a funcționat cu statutul de stațiune turistică de interes local. Totodată, mai spune că, Băile Felix funcționează încă sub denumirea de stațiune turistică de interes local.

dl. Harn: consideră că executivul ar trebui să țină cont și de Hotelul aflat în administrarea S.C. Solceta S.A. Ștei, locație care dacă este amenajată corespunzător poate acoperi carențele privind spațiile de cazare.

În calitatea sa de președinte de ședință, constată faptul că nu mai sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, această PH fiind votat de către consilierii locali favorabil cu 13 voturi "pentru", respectiv în unanimitate.

Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 08:30, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal, care este format din 2 (două) pagini.

BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr. 14/11.02.2019 - Privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al orașului Ștei pentru luna ianuarie 2019 în persoana d-lui CUC ADRIAN MANUEL

H.C.L. nr. 15/11.02.2019 - Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 23 ianuarie 2019, ora 13:00, care a avut loc în sala de edință a Consiliului local al orașului Ștei

H.C.L. nr. 16/11.02.2019 - Privind aprobarea depunerii documentației la Ministerul Turismului în vederea inițierii unei hotărâri a Guvernului pentru atestarea orașului Ștei stațiune turistică de interes local

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Harn Mihai



SECRETAR

Jrs. Dale Voichița Mariana

